Grand Poitiers Communauté urbaine



ENVIRONNEMENT

Jusqu'au 12 août, participez au recensement sur le territoire de Grand Poitiers

Les amandiers sont des arbres assez méconnus des habitants de Grand Poitiers, bien que les sols et les c favorables à son développement sur une grande partie du territoire. Cette étude a pour but d'en savoir pluterritoire de Grand Poitiers, et n'amènera à aucun statut de protection.

Publié le 26 mai 2025



<u>Lire cet article en entier: "Jusqu'au 12 août, participez au recensement des amandiers sur le territoire de Grand Poitiers"</u>
(https://survey123.arcgis.com/share/3042151def2a4ea08185bceafce7e157)

GRAND POITIERS

84, rue des Carmélites 86 000 Poitiers Tel: 05 49 52 35 35 HORAIRES:

HORAIRES : Du lundi au vendredi de 8h30 à 12h30 et de 13h30 à 17h30